
Инструкция по монтажу вентфасада 

 

МОНТАЖНЫЙ ИНСТРУМЕНТ: 

• шуруповерт 
• перфоратор 
• высечные ножницы 
• ножницы 
• киянки 
• правило 

ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ 

Подготовить основание для монтажа кронштейнов и крепления утеплителя. Осыпающуюся и 
непрочную штукатурку нужно сбить, разрушенную кирпичную кладку восстановить. Затем 
необходимо разметить стену, выдерживая расстояние между крепежными кронштейнами. По 
горизонтали примерно 400 – 600 мм, а по вертикали 800 – 1400 мм. 

 

МОНТАЖ КРОНШТЕЙНОВ 

Монтаж крепежных кронштейнов производится в следующей последовательности: монтаж 
несущих кронштейнов с помощью дюбель-шурупов на стену (диаметр и длина дюбеля 
определяется расчетом на стадии разработки), произвести утепление фасада здания. Запрещается 
сверлить отверстия для дюбелей в пустотелых кирпичах или блоках с помощью перфоратора. 
Затем производится выравнивание кронштейна его подвижной частью в единую рабочую 
плоскость и производится окончательная установка кронштейна. 

 



МОНТАЖ УТЕПЛИТЕЛЯ 

В качестве теплоизоляционного слоя системы вентилируемого фасада необходимо применять 
утеплитель, предусмотренный в соответствии с теплотехническими расчетами на основании 
современных норм и правил. Место, на котором производятся монтаж утеплителя, должно быть 
укрыто от попадания влаги на стену и плиты утеплителя. Монтаж плит утеплителя выполняется до 
установки несущих вертикальных или горизонтальных профилей. Укладка утеплителя начинается с 
нижнего ряда и ведется снизу вверх. Плиты утеплителя должны устанавливаться плотно друг к 
другу без пустот. Крепление плит утеплителя осуществляется с помощью специальных 
пластмассовых дюбелей тарельчатого типа с распорным стержнем. 

 

УСТАНОВКА НАПРАВЛЯЮЩИХ 

Установка Г-образных планок производится на крепежные кронштейны. Крепление 
осуществляется с помощью шурупов, выравнивая поверхность каждой планки в единую 
поверхностную плоскость. 

 

КРЕПЛЕНИЕ САЙДИНГА «КОРАБЕЛЬНАЯ ДОСКА» 

Металлосайдинг и реечные панели устанавливаются после окончательного монтажа Г-
образныхпланок. Перед монтажом каждой отдельной рейки с её замковой части снимается 
защитная пленка. Окончательно защитную пленку необходимо снимать после завершения 
монтажа панелей сайдинга. Резаные части сайдинга покрываются эмалью. 

 

Также необходимо приобрести отделочные/доборные элементы (начальные рейки, угловые 
планки, откосные планки, наличники. В местах стыков будут устанавливаться стыковочные 
планки). 

 

ПРАВИЛА УХОДА ЗА СИСТЕМОЙ ВЕНТИЛИРУЕМОГО ФАСАДА 

В обязательном порядке необходимо следить за тем, чтобы теплоизоляционная система 
сохраняла стабильность своей работы и эстетические свойства. Особое внимание следует уделять 
состоянию защитно-декоративного покрытия и защите верхней части системы (парапеты, 
карнизы, отливы в оконных проемах). 

 

Уход за панелями фасада заключается в ее регулярной очистке, периодическом осмотре и окраске 
появившихся царапин и повреждений. При появлении серьезных нарушений или повреждений в 
системе вентилируемого фасада необходимо обращаться к организации, производившей монтаж, 
и следовать их рекомендациям по устранению дефектов. 


